Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Igarapava CNPJ: 49.376.858.0001.44 IE: 349.026.957.112

Rua Cel Francisco Martins, 769, Centro, Igarapava SP Contato: 16 3172 1090 - 16 3172 3465 - 16 3172 3695



CHAMAMENTO PÚBLICO PARA COTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MÃO DE OBRA PARA PINTURA EXTERNA DA SANTA CASA DE IGARAPAVA

A Santa Casa de Igarapava, por meio deste chamamento público, convida empresas especializadas na prestação de serviços de mão de obra para pintura da área externa do hospital, incluindo paredes e ferragens (vidros, venezianas, etc.). Informamos que as tintas necessárias para a execução do serviço serão fornecidas pela própria instituição. Ressaltamos que todos os equipamentos, ferramentas, incluindo andaimes, necessários para a execução do serviço serão de responsabilidade da contratada.

1. OBJETO:

Contratação de empresa especializada para realizar serviços de pintura da área externa do Hospital Santa Casa de Igarapava, abrangendo paredes, ferragens, vidros, venezianas, e demais estruturas externas conforme necessidade.

2. CONDIÇÕES GERAIS:

- 2.1. As empresas interessadas deverão apresentar propostas contendo detalhes sobre a experiência da empresa, capacidade técnica, prazo de execução, e valor da mão de obra.
- 2.2. A Santa Casa de Igarapava fornecerá as tintas necessárias para a realização do serviço.
- 2.3. Todos os equipamentos, incluindo andaimes, necessários para a execução do serviço serão de responsabilidade da contratada.
- 2.4. O local está disponível para análise, permitindo a formulação de orçamentos mais precisos. As empresas interessadas podem agendar uma visita para avaliação in loco.

3. PARTICIPAÇÃO:

As empresas interessadas em participar deste chamamento público deverão entregar a proposta até **04 de março de 2024** no seguinte endereço: Rua Cel. Francisco Martins, 769 - Centro, Igarapava - SP, 14540-000

4. VISITA TÉCNICA:

Para agendar a visita técnica e obter mais informações sobre o local, entre em contato com Guilherme Barreto Fontana, pelo telefone 16-3172-1090 ou na Ala Administrativa da Santa Casa de Misericórdia de Igarapava.

5. SELEÇÃO:

Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Igarapava CNPJ: 49.376.858.0001.44 IE: 349.026.957.112

Rua Cel Francisco Martins, 769, Centro, Igarapava SP Contato: 16 3172 1090 - 16 3172 3465 - 16 3172 3695



A seleção será realizada com base na análise das propostas recebidas, considerando a experiência da empresa, capacidade técnica, prazo de execução e custo. A empresa selecionada será contatada para negociação e formalização do contrato.

6. INFORMAÇÕES ADICIONAIS:

Para obter informações adicionais ou esclarecimentos sobre este chamamento público, entre em contato com Guilherme Barreto Fontana pelo telefone 16-3172-1090

A Santa Casa de Igarapava espera contar com a participação de empresas comprometidas com a qualidade dos serviços prestados, visando a melhoria do ambiente hospitalar para o benefício de nossos pacientes.

Atenciosamente,

Igarapava,21 de fevereiro de 2024